

蝉联游泳世锦赛男子三米板冠军

何冲，向前冲

□新华社记者 周欣 许晓青

22日，理想中“中国双雄”胜利会师的场面落空了，只有蝉联男子3米板冠军的何冲笑到最后，站到冠军领奖台上，秦凯则遭遇“非技术性意外”名列第四。“俄罗斯双星”倒是双双收获了奖牌。

何冲本是“难度王”，如今他降低了难度，以稳定的发挥收获上海游泳世锦赛男子3米板金牌。除了第二个动作205B(向后翻腾两周半屈体)出现失误，名次降到第六位，此后何冲便一直尾随秦凯排在第二位。当秦凯出现失误，何冲依然保持稳定，最终以554.30分成功卫冕冠军。

在此前的比赛中赢得双人3米板银牌的俄罗斯选手扎哈洛夫和库兹涅佐夫分别以508.95分和493.55分站上了领奖台。

保持了4轮领先的秦凯在第五跳109C(向前翻腾四周半抱膝)时出现了空中抱滑的意外，动作没有完成就落入水中，只得323.0分，名次跌至第12，退出了金牌争夺的

行列。好在他最后一跳恢复了神勇，但只能以481.90分位居第四。

秦凯自2007年世锦赛以来，每届世锦赛都能拿双金，上海世锦赛继他和罗玉通的双人3米板胜利后，他本来有望创造连续三届世锦赛双冠王的纪录，但希望在第五轮动作后破灭了。

“我现在的心情不太好，因为抱滑了。在室外比赛很容易这样，有点风一吹就会对空中的动作有影响。现在说这些都是后话，算是一种经历吧。明年还有奥运会，我还是要训练好，再去冲难度，难免会有一些意外，不会太放在心上。”秦凯说。

至此，中国跳水队收获了上海世锦赛跳水比赛至今的全部8枚金牌。23日，吴敏霞、何姿将冲击女子3米板金牌；24日，跳水比赛将在男子10米台决赛后落幕。

另外，在22日晚结束的第14届世界游泳锦标赛花游双人自由决赛中，俄罗斯组合伊先科/罗马申娜获得冠军，中国姐妹花蒋文文/蒋婷婷获得亚军。



何冲
在颁奖仪式上。

周继红：何冲很完美 秦凯很可惜

□新华社记者 周欣 李学梅

当在场见证了何冲蝉联游泳世锦赛男子3米板冠军，秦凯遭遇意外抱滑无缘奖牌的“悲喜剧”后，中国跳水队领队周继红表示：何冲很完美，秦凯很可惜。

“我很为秦凯感到难过，这么多年来他很不容易，毕竟付出了太多的汗水，在这种大赛出现了失误，对他之前的辛苦确实是一次打击。”周继红说，“但是比赛就是这样，你没有办法去掌控任何事情，竞技体育的残酷性就在这里。”

“今年上半年秦凯在各站比赛的成绩非常出色，但是正因为有这种太想拿冠军的心态，才会影响他的发挥。对于秦凯来说，今天的失败是一次很好的人生体验。”周继红说。

周继红指出，何冲今年以来一直有伤病，比赛很频繁，决赛中他的发挥很完美。

2014年巴西世界杯亚洲区预选赛



中国 VS 老挝

CCTV-5今日15:00现场直播

高洪波： 尊重对手 打好比赛

□本报综合报道

23日，中国国家足球队将在昆明与老挝队进行比赛，揭开征战2014年巴西世界杯预选赛的帷幕。赛前，主帅高洪波表示，或许每个人都认为中国队强于老挝队，但他还是提醒球员要尊重对手，努力打好比赛。

“我们从未与老挝队交过手，也只是刚刚看过老挝队与柬埔寨队的比赛录像，从中了解他们的打法。他们在过去数年中聘请了几位欧洲教练，球队有自己的整体风格。他们在场上组织得很好，但在身体对抗方面稍显不足。”高洪波说，“在足球中，没有大国和小国的概念。或许每个人都认为中国队强于老挝队，但我还是提醒球员要尊重对手，我们必须努力打好比赛，并且要给观众奉献一场精彩的比赛。”

老挝队的奥地利籍主教练汉斯-彼得·沙勒22日在赛前新闻发布会上说，与中国队比赛将是个巨大挑战，但基本上由业余球员构成的老挝队也做好了充分准备。

虽然对手实力较弱，但为避免轻敌出局，国家体育总局足球运动管理中心主任于洪臣在21日的动员会上特意告诫球员要精力集中，切不可轻敌。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万